

SECRETARIA GERAL
GABINETE DO SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 23, inciso II, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria nº 591, de 20 de novembro de 2008, e alterado pela Portaria PGR/MPF nº 681, de 26 de setembro de 2013, e o art. 1º da Portaria PGR/MPU nº 683, de 26 de setembro de 2013, e tendo em vista as disposições constantes da Portaria PGR/MPU nº 21, de 09 de junho de 2014, torna pública a retificação dos itens 6.1, 7.1, 9.1, 9.3 e 11 do Edital SG/MPF Nº 08/2014 para o recebimento de bolsas para curso de idiomas por membros do Ministério Público Federal, que passam a ter a redação a seguir especificada:

6. DO NÚMERO DE VAGAS

6.1 Serão oferecidas 116 vagas para os membros do MPF, distribuídas conforme o quadro abaixo:

Cargo	Vagas
Subprocuradores-Gerais da República	10
Procuradores Regionais da República	20
Procuradores da República	76
Membros indicados pela Secretaria de Cooperação Jurídica Internacional	10

7.1 A inscrição para o processo seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre 16 de junho a 08 de julho de 2014, mediante preenchimento da Ficha de Inscrição (Anexo I), juntamente com a documentação especificada no item 7.2.

9.1 A classificação dos candidatos será divulgada na intranet da PGR (<http://intranet.mpf.mp.br/>) na data provável de 11 de julho de 2014.

9.3 Após a análise dos eventuais recursos interpostos, será divulgado, na intranet da PGR (<http://intranet.mpf.mp.br/>), o resultado final da seleção, na data provável de 21 de julho de 2014.

11. CRONOGRAMA

Período	Etapa
De 16 de junho a 08 de julho de 2014	Inscrições dos candidatos
11 de julho de 2014	Divulgação da Classificação
De 14 e 15 de julho de 2014	Prazo para interposição de recursos
21 de julho de 2014	Divulgação do resultado final com a relação dos selecionados
Até 20 de agosto de 2014	Entrega ou envio do contrato de prestação de serviços educacionais à SGP/SUBLEGIS/CAM, assinado e carimbado pelas partes, conforme item 10.1.

DANILO PINHEIRO DIAS
Secretário-Geral Adjunto do MPF

RETIFICAÇÃO DE 3 DE JULHO DE 2014

Na Portaria SGA/MPF nº 746, de 5 de junho de 2014, publicada no Diário do Ministério Público Federal – Eletrônico, de 9 de junho de 2014, onde se lê:

SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇÃO ATUAL		
Nº de Cargos/ Funções	Denominação	Código	Nº de Cargos/ Funções	Denominação	Código
1	Assessoria Jurídica Assessor-Chefe Nível IV	CC-4	1 1	Assessoria Jurídica Assessor-Chefe Nível IV Assessor Nível I	CC-4 CC-1

Leia-se:

SITUAÇÃO ANTERIOR			SITUAÇÃO ATUAL		
Nº de Cargos/ Funções	Denominação	Código	Nº de Cargos/ Funções	Denominação	Código